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WOJSKOWY OŚRODEK FARMACJI              
        I TECHNIKI MEDYCZNEJ  

 ul. Wojska Polskiego 57 
 05- 430 Celestynów  

 

 

Celestynów, 27 lipca  2022 r. 
 

 

        

                                                           DO WSZYSTKICH ZAINTERESOWANYCH 

 

 

Dotyczy:   postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie 

przetargu nieograniczonego na: „Dostawę szczepionek” – sprawa  

nr WOFiTM/42/2022/PN 

 

 

Na podstawie z art. art. 135 ust. 6 Ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.), Zamawiający  udziela wyjaśnień treści 

specyfikacji warunków zamówienia w przedmiotowym postępowaniu. 

 

 

Pytanie nr 1 - dotyczy Zadania nr 6 

Czy dopuszczają państwo szczepionkę z dostępnym terminem ważności 29.02.2024r? 
    
Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania w zakresie terminu 

ważności. 

Pytanie nr 2 - dotyczy Zadania nr 7 
Czy dopuszczają państwo szczepionkę z dostępnym terminem ważności 30.09.2024r?  

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania w zakresie terminu 

ważności. 

Pytanie nr 3 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w pakiecie nr 3 tylko ilości gwarantowanej, 

bez ilości opcjonalnej? 

 

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody na powyższe. 

 

Pytanie nr 4 

Zadanie 1 

Jako producent asortymentu z Zadania nr 1 zwracamy się z uprzejmą prośbą o dopuszczenie 

szczepionki przeciw błonicy w opakowaniu 5 amp. á 0,5 ml. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie szczepionki przeciw błonicy po  

5 ampułek  opakowaniu. 
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Pytanie nr 5 

Zadanie 10 

Jako producent asortymentu  z Zadania nr 10 zwracamy się z uprzejmą prośbą  

o dopuszczenie szczepionki przeciw błonicy w opakowaniu 5 amp. á 0,5 ml. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na dopuszczenie szczepionki przeciw błonicy po  

5 ampułek opakowaniu. 

 

Pytanie nr 6 

Zadanie 1,10 

Jako producent asortymentu z Zadania nr 1,10 zwracamy się z prośbą o zrezygnowanie     

z wymogu zgodności z decyzją nr 3/MON oraz wymogu oznakowania jednostki logistycznej 

kodem kreskowym:  

GS1-128 z GTIN-14 wraz z numerem SSCC  

GLN WOFiTM 5906874944001 (IZ 410 –odbiorca). 

Oferowane opakowanie jednostkowe będą oznaczone kodem kreskowym zgodnie  

z systemem GS1. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaproponowane rozwiązanie. 

 

Pytanie nr 7 

Zadanie 1,10 

Jako producent asortymentu wymienionego w Zadaniu nr 1 oraz 10 zwracamy się z prośbą 

o dopuszczenie szczepionki przeciw błonicy z terminem ważności min. 24 miesiące. 

Całkowity termin ważności szczepionki przeciw błonicy wynosi 36 miesięcy. 

 

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę  na dopuszczenie szczepionki przeciw błonicy  

z terminem ważności min 24 miesiące. 

 

Pytanie nr 8 

Dotyczy zadania nr 4 i zadania nr 8 

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu nr 4 i zadaniu nr 8 

szczepionki przeciw wzw typu B dla dorosłych z terminem ważności do 30.10.2024 r.  

(co stanowi max. 70 % całkowitego okresu ważności oferowanego przez producenta na dzień 

01.09.2022 ) 

 

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje dotychczasowe wymagania w zakresie terminu 

ważności. 

 

KOMENDANT 

 

 

/-/wz. ppłk Marek CZERWIŃSKI 

 
 
 

 


